

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова Печерської районної  
в місті Києві  
державної адміністрації

**Мартинчук С.О.**

**План заходів Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
щодо запобігання та протидії корупції на 2018 рік**

1. Проводити роз'яснювальну роботу серед державних службовців апарату та структурних підрозділів Печерської районної в місті Києві державної адміністрації (далі - райдержадміністрації) з питань дотримання положень законів України «Про запобігання корупції», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики».

Щоквартально сектор взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції.

2. Забезпечити координацію діяльності уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції, визначених у структурних підрозділах райдержадміністрації та підпорядкованих комунальних підприємствах, надавати їм методичну та консультаційну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, доводити інформацію про зміни в антикорупційному законодавстві.

Протягом 2018 року сектор взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції.

3. Організувати обговорення у трудовому колективі райдержадміністрації оприлюдненого звіту Національного агентства з питань запобігання корупції про результати проведення заходів щодо запобігання та протидії корупції.

Березень 2018 року сектор взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції.

4. Забезпечити проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття вакантних посад державних службовців відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та «Порядку проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171.

Протягом 2018 року відділ управління персоналом, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації.

5. Забезпечити надання консультацій в заповненні державними службовцями та посадовими особами підпорядкованих комунальних підприємств декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2017 рік.

До 1 квітня 2018 року - сектор взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції, уповноважені особи з питань